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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

Nro. 01-2024-SEO-GADPM 
En la parroquia Majua, cantón y provincia Esmeraldas, siendo a las 15:00 pm del día 14 

de marzo del año 2024, previa convocatoria del ejecutivo a los vocales del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Parroquial de Majua, se reúnen en sesión extraordinaria 

con la finalidad de tratar el siguiente orden del día: 

1. Analices y resolución para ser parte de la Red de Seguridad Ciudadana de los 

GADs Parroquiales del cantón Esmeraldas. 

Una vez constato el quórum reglamentario y registrado las siguientes personas: Sr.  

FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON en calidad de Presidente 

(asistencia telemática); Lic. LASTRA AYOVI JULIA ANABEL, en calidad de 

Vicepresidenta; Sr. ALCIVAR CEVALLOS YIME EDISON, Primer Vocal Principal; Lic. BONE 

MARQUEZ ROSA MARIA Segundo Vocal Principal; y, Sra. CHUNG ZAMBRANO CARMEN 

DOLORES Tercer Vocal Principal. Se procede a instalar la sesión por parte del señor 

Presidente FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON, y autoriza a la señora 

secretaria que proceda a dar lectura al orden del día; 

La señora Secretaria.- Por disposición del señor Presidente procedo con la lectura del 

único punto del orden del día establecido en la Convocatoria a Sesión Extraordinaria 

Nro. 01-2024 SEO-GADPM 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON - Presidente.- Compañeros 

queda a consideración de ustedes el orden del día planteado para su aprobación. 
 

La señora Vocal, CHUNG ZAMBRANO CARMEN DOLORES - Estimadas compañeras y 

señor Presidente, elevo a moción que se apruebe el orden del día planteado por el 

señor presidente. 

El señor Vocal, ALCIVAR CEVALLOS YIME EDISON..- Respaldo la moción de la 

compañera CHUNG ZAMBRANO CARMEN DOLORES de que se apruebe el orden del 

día tal como está planteado, ya que siendo que es una sesión extraordinaria no se 

puede anexar más puntos que los establecidos la convocatoria. 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON, Presidente.-Considerando de 

que la moción presentada por la vocal Sra. CHUNG ZAMBRANO CARMEN DOLORES, 

tuvo respaldo por parte del vocal ALCIVAR CEVALLOS YIME EDISON; sírvase señora 
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secretaria proceder a tomar la votación respectiva para la aprobación del orden del 

día. 

Secretaria.- Por disposición del señor presidente procedo a tomar la votación por 

orden alfabética para la aprobación del orden día: 
 

Nombre del vocal Votos 

Favor En 

contra 

Blanco 

Sr. ALCIVAR CEVALLOS YIME EDISON x   

Lic. BONE MARQUEZ ROSA MARIA x   

Sra. CHUNG ZAMBRANO CARMEN DOLORES x   

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON x   

Lic. LASTRA AYOVI JULIA ANABEL x   

Totales 5 0 0 

Señor presidente, con CINCO votos a favor, cero en contra y cero votos blancos, queda 

aprobado el orden del día planteado en la convocatoria. 

Sr. FLORES  DE  VALGAZ  GILER  JAMINTHON  BILLIELSON  -  Presidente.-  Una  vez 

aprobado el orden del día, proceda señora secretaria a dar lectura para su tratamiento 

del Único Punto. 

Secretaria. - PUNTO UNO: Analices y resolución para ser parte de la Red de Seguridad 

Ciudadana de los GADs Parroquiales del cantón Esmeraldas. 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON – Presidente.- compañeros 

pongo a conocimiento de ustedes que he participado de la Agenda de Convivencia y 

Seguridad Parroquia con los señores concejales Víctor Manuel Rodríguez, la señora 

Vice Alcaldesa Yoli Márquez y los compañeros Presidentes de los GAD Parroquiales del 

Cantón Esmeraldas, realizado el día 6 de marzo del 2024, en el cual se está 

organizando crear una RED DE SEGURIDAD CIUDADANA DE LOS GADs PARROQUIALES 

DEL CANTÓN ESMERALDAS, con el fin de realizar proyectos de seguridad ciudadana, 

articular acciones con instituciones y ONGs que beneficien a nuestra parroquia. “Por lo 
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que elevo a moción que se apruebe, que la parroquia Majua sea parte de esta Red de 

Seguridad Ciudadana de los GADs Parroquiales del Cantón Esmeraldas”. 

El Vocal Sr. ALCIVAR CEVALLOS YIME EDISON.- Respalda, que se apruebe la 

propuesta presentada por el señor presidente, ya que es de mucha importancia 

este proceso porque a través del mismo se puede fortalecer la seguridad y 

disminuir el riesgo nuestra parroquia. 

 

La VOCAL, Lic. BONE MARQUEZ ROSA MARIA - Respalda la moción presentada 

por el señor Presidente, ya que es muy importante porque a través de esta red 

podemos realizar proyectos a beneficio de nuestra parroquia y de nuestros 

pobladores que se encuentran en zonas muy vulnerables, a través de las ONGs 

muchos sectores se pueden beneficiar. 

 
La VOCAL, Lic. LASTRA AYOVI JULIA ANABEL - Respalda la moción presentada por 

el señor Presidente, ya que es muy importante organizarnos y unificar esfuerzos 

para alcanzar mejores beneficios a favor de nuestra parroquia. 

 
La VOCAL, Sra. CHUNG ZAMBRANO CARMEN DOLORES - Respalda la moción 

presentada por el señor Presidente, ya que nuestro principal objetivo es conseguir 

proyectos que beneficien a nuestra parroquia 

 
 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON, Presidente.-Considerando de 

que la moción presentada, tuvo respaldo por parte de todos los compañeros y al no 

existir más mociones presentadas al respecto; sírvase señora secretaria proceder a 

tomar la votación respectiva para la aprobación. 

Secretaria.- Por disposición del señor presidente procedo a tomar la votación por 

orden alfabética para la aprobación del la Única Propuesta Presentada: Que se 

apruebe, que la parroquia Majua sea parte de la Red de Seguridad Ciudadana de los 

GADs Parroquiales del Cantón Esmeraldas 
 

Nombre del vocal Votos 

Favor En 

contra 

Blanco 
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Sr. ALCIVAR CEVALLOS YIME EDISON x   

Lic. BONE MARQUEZ ROSA MARIA x   

Sra. CHUNG ZAMBRANO CARMEN DOLORES x   

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON x   

Lic. LASTRA AYOVI JULIA ANABEL x   

Totales 5 0 0 

Señor presidente, con CINCO votos a favor, cero en contra y cero votos blancos, queda 

aprobado, que la parroquia Majua sea parte de esta Red de Seguridad Ciudadana de 

los GADs Parroquiales del Cantón Esmeraldas. 

RESOLUCIÓN Nro.01-RP-SEO-GADPM-14-03-2024: El Gobierno Autónomo 

Descentralizad Parroquial de Majua, en sesión extraordinaria del día Jueves 14 de 

marzo del 2024, RESUELVE: 1.1 Aprobar que la parroquia Majua sea miembro de la 

Red de Seguridad Ciudadana de los GADs Parroquiales del Cantón Esmeraldas. 

Siendo las 17:30 minutos el señor presidente FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON 

BILLIELSON, procede a dar por culminada la sesión extraordinaria. Firmando al pie de 

la misma como constancia de lo realizado, junto a la señora secretaria que certifica. 

 
 

 
Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON Sra. Jessica Loor Virne 

PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE MAJUA SECRETARIA TESORERA 
 

 
CERTIFICACIÓN: 

 

Certifico, que la presente Acta fue tratada y aprobada el día 14 de marzo del 2024 por 

el Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial de Majua. 

Majua, 14 de marzo del 2024. 
 
 
 

Sra. Jessica Loor Virne 

SECRETARIA TESORERA DEL GADP DE MAJUA 
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